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гр. София,  12.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2763 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 КАСАТОРЪТ Д. А. В. - редовно призована, се представлява от адв. М. И., с 

пълномощно  от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ Столична дирекция на вътрешните работи - редовно призован, не се 

представлява.  

СГП - редовно призована се представлява от прокурор Стоян Димитров. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмени бележки. 

Адв.И. - Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ -  Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

Адв.И. -  С обжалвания електронен фиш мястото на нарушението е описано 

противоречиво. От една страна се сочи, че автомобилът се е движил в [населено 

място], а от друга страна се сочи, че нарушението е извършено извън населено място. 

Тази неяснота считам за съществена, доколкото скоростта е различна и липсва 

задължителен реквизит на електронния фиш. Считаме, че с обжалваното решение 



неправилно е потвърден незаконосъобразният електронен фиш и моля  съдът да го 

отмени. Моля, ако съдът счете касационната жалба за основателна, да присъди на 

процесуалния представител на жалбоподателя възнаграждение за предоставяне на 

безплатна адвокатска помощ за двете инстанции, като за настоящата представям 

Договор за правна защита и съдействие. 

ПРОКУРОРЪТ – Намирам, че подадената касационна жалба е неоснователна и 

недоказана, а въззивното съдебно решение на СРС намирам за правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе със съдебно решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.50 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


